

国防部新闻发言人就洞朗事件、驻澳门部队救灾等问题答记者问

中国军队坚决捍卫洞朗的一草一木

在国防部8月31日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人任国强就洞朗事件、驻澳门部队救灾等问题回答了中外记者提问。

“祖国的大好河山一寸都不能少”

任国强说,洞朗事件发生以来,中国军队始终密切关注形势发展变化,一刻也没有忘记保卫国家之责,一刻也没有忘记保卫和平之责,一刻也没有放松针对性军事斗争准备。我们采取就地紧急处置措施,加强边界管控,前推作战部署,强化针对性训练,坚决维护国家领土主权和合法权益,同时通过军事外交和边防交往渠道,多次与印军进行交涉,为推动洞朗事件妥善解决发挥了重要作用。

“洞朗是中国的固有领土,祖国的大好河山一寸都不能少。”任国强说,中国军队将坚定履行保卫国家领土主权的神圣职责,加强在洞朗地区的巡逻驻守,坚决捍卫国家主权安全,坚决捍卫洞朗的一草一木。

任国强表示,长期以来,中方为了守边需要和改善当地军民生产生活条件,在洞朗地区进行了包括修路在内的基础设施建设。今后,还将综合考虑自身需要和天气等各方面因素,进一步做好这方面的建设规划。

驻澳门部队参与救援工作广受赞誉

任国强介绍,根据《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》和《中华人民共和国澳门特

别行政区驻军法》,经澳门特区政府请求,中央人民政府批准,8月25日,驻澳门部队根据中央军委命令,依法协助澳门特区政府救助灾害。广大官兵不畏艰险、连续奋战,共完成11大区域的灾后清理任务,累计面积达107.6万平方米,街道总长约12.05万公里,运送垃圾700余车。

任国强说,这是澳门回归祖国以来,驻澳门部队首次参与救援工作,驻澳门部队与澳门特区政府携手救灾,努力减少风灾带来的各种危害和影响,尽快恢复正常的生产生活秩序,受到澳门社会各界广泛赞誉。

各国应充分尊重和照顾彼此安全关切

在回答有关美国核武库和导弹防御系统建设问题时,任国强说,世界主要大国对维护全球战略稳定负有特殊和优先责任,中方一贯主张各国应充分尊重和照顾彼此安全关切,通过互利共赢实现共同安全,而不是把本国安全凌驾于别国安全之上。

关于朝核问题,任国强说,中方一贯坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题。军事手段不应成为解决半岛问题的选项。特别是在当前形势下,有关各方应保持冷静克制,避免加剧半岛局势进一步紧张升级。

■据新华社



“云轨”来了

8月31日,“云轨”列车行驶在银川花博园区。当日,作为第九届中国花卉博览会重点项目的比亚迪“云轨”花博园旅游专线在宁夏银川花博园正式通车。据了解,“云轨”银川花博园段由单根轨道组成环线,总长5.67公里。

新华社图

出租车驾驶员从业资格考试将公开题库

全国公共科目考试和区域科目考试“两考合一”

交通运输部运输服务司副司长王绣春31日在交通运输部专题新闻发布会上表示,要对出租车驾驶员从业资格考试进一步优化完善,将实行全国公共科目考试和区域科目考试“两考合一”,优化题库试题、公开考试题库,强化便民利民服务。

据介绍,交通运输部修订发布了《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对出租汽车驾驶员从业相关方面的管理进行配套改革。

王绣春说,改革计划围绕四个方面开展:一是实行“两考合一”,将全国公共科目考试和区域科目考试在一次考试中完成,提高考试的效率,区域科目的考试包括了传统出租车及网约车,同时将对考试试题的数量和形式做进一步调整和完善。

二是进一步优化题库,根据实际工作中反映出来的问题,对题库试题的数量进一步精简,对试题的内容也进行相应的调整,重点是立足于出租

汽车驾驶员的职业特点和基本要求,突出安全和服务方面应知应会的知识。

三是计划对考试的题库进行公开。公开的渠道可以通过多种方式,在交通运输部等相关网站上公开,区域科目考试题目可由各地在当地部门政务等相关网站公开。

四是推出一些便民利民的服务措施,进一步强调考培分离的要求,来降低考生的负担。

■据新华社

多地国企试水住房租赁市场

随着住房租赁市场相关政策不断加码,拥有土地、房屋等优势的地方国企,也瞄准了这块市场。今年以来,上海、南京、武汉等地的国企,都在探索将闲置厂房或商业用房改建为租赁住房,既增加房源供应又盘活企业存量资源。

根据住建部、国家发展改革委等联合发布的《关于在人口净流入的大中城市加快发展住房租赁市场的通知》,各地要支持相关国有企业转型为住房租赁企业。鼓励住房租赁国有企业将闲置和低效利用的国有厂房、商业办公用房等,按规定改建为租赁住房。

住房租赁市场存在的问题,为国企参与提供了契机。今年8月,上海百联集团宣布,成立百联资产控股有限公司,并与长租公寓运营商睿星资本合作,共同开拓长租公寓市场。

最新发布的《南京市住房租赁试点工作方案》提到,鼓励住房租赁国企将闲置和低效利用的国有厂房、商业办公用房等改建为租赁住房,改建后水电气执行民用价格。

由武汉地产集团、武汉城投集团、武汉地铁集团等市属国有企业组建5家公司,作为武汉市第一批国有住房租赁平台,开展住房租赁经营。

■据新华社

我国开展“校车”交通安全隐患清零行动

为确保秋季开学校车和接送学生车辆运行安全、学生平安上下学,日前,公安部部署全国公安交管部门开展新学期校车和接送学生车辆交通安全隐患清零行动,集中清除涉及学生的交通安全隐患。

据介绍,行动中全国各地公安交管部门开展了“四个一”工作,即:一次安全检查、一次隐患排查、一次校车秩序整治行动和一次宣传提示活动。督促学校、校车企业严格执行校车安全管理规定,强化校车运行动态监管,对不符合条件的人、车,依法注销校车

驾驶资格,收回校车标牌;组织开展“开学第一课”交通安全宣讲,传递“知危险会避险”知识,坚决防范涉及校车、涉及学生道路交通事故,共同为学生(幼儿)上下学营造安全的道路交通环境。

截至目前,全国共注销1400余人驾驶校车资格,排查3800余辆隐患车辆,排查3400余处校车行驶隐患路线,累计进1700余所小学、幼儿园进行授课,开展交通安全宣讲,及时消除了一大批涉及校车的交通安全隐患。

■据新华社

最高检依法对姚刚立案侦查

最高检8月31日消息,最高人民检察院经审查决定,依法对中国证券监督管理委员会原党委委员、副主席姚刚以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

今年7月20日,中纪委对姚刚严重违纪问题进行了立案审查。经查姚刚严重违反政治纪律和政治规矩,为搞政治攀附,利用职权为他人及企业提供帮助,对抗组织审查;违反组织纪律,未按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律、生活纪律。滥用职权为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

■据新华社

最美侗乡通道城

侗乡首山万佛山

湖南怀化通道
景区咨询电话:
0745-8480333

苗侗风情城

重庆苗侗寨 苗寨光 侗寨城

苗侗汽车三日游

599元/人 (每周五发)

武陵天坑

重庆武陵汽车三天游

599元/人 (每周五发)

重庆苗侗双飞四日游

2780元/人(天天发)